TOP QUALITY FINISHING €EQUIPMENT

< WEOHNOMATIC Series

a division of ﬂMB , R

per lavanderie



La serie delle presse TECHNOWATIC, cavatterizzata dall’ampiczza dei modelli proposti,
e stata vealizzata per risponderc ai pitt moderni requisiti di utilizzo richiesti. in lavanderie,
stirerie ¢ nelle industrie della conlezione.

L differenziazione si ﬁ‘-'ﬂl]‘}l'r':l |un'!:*||:|u ilal prresupposto di soddislare appicno Lutle le
.':.F_.H‘l:'if"l.l".l'lt' tecniche di stivooatibizzate in ngil parte del mondo.

Presse a funzionamento mannale o |Il1t'lllll;lli(‘(), con o senza caldaia, sino a 6 diverse
ipologie di piani i Lavora. dispositivi i controllo elettronico delle fasi di stiratura.,
possihilita di vegolazione della pressione di schiacciamento dei piani. sono solo aleuni degli
elementi i distinzione defle presse CAMPTEL. che hanno come obicttivo principale, la
qualita dell’operazione di stivatura, unitamente alla velocita ed alla facilita di utilizzo delle
apparecchiature.

Tutta [a serie TECHNOMATIC ¢ stata diseonata per garantive la massima capacita operativa,
durata e minor fatica per Poperatore. insicme ad un elevato grado di finitora fedele ai pit
moderni principi del design italiano.

w

TECHNOMATIC Series. availuble in a wide range of different models. has heen designed
in order to meet the largest variety of specific needs of laundries. diy eleaners and garment
industries.

This diversification has been developed with the sole purpose of satisfyving all numerous
finishing techniques applied all over the world.

Manual or pneumatic press, with or withoul selt contained hoiler. up to 6 different tvpes
of buck shapes, working cycles controlled through electronic svatems and the possibility
oit the pneumatic versions, to regulate hnek's flattening pressure. are the most important
features to distinguish CAMPTEL presses. that al<o allow higth quality and speedy operations
in a simple and easy manner.

TECHNOMATIC’S design has been realized to give the hest pos=ible operating exvele with
the least effort for the operator. alwavs ensurine hich finishing touch as per ltalian tradition
quality.

La séries des presses TECHNOMATIC. caractérisée par étendue des models proposés elle
est en gré de répondre aux plus actucls et différent demandes d utilisation dans les
blanchisseries, usines de repassage et indusiries de la conflection.

Les différents models ils ont 6t¢ réalisés pour donner une réponse valable anx tontes les
techniques de repassage utilisés dans toute le monde.

Presse au fonctionnement manuelle ou pneumalique. avee ou suns chaudidére, avee 6
différents tipes des plateaux du travail. dispositil’ électronique du control des toates les
operations de repassages, haute de pression réglabe sur les models pneumatique. ils sont
les plus importants caractéristiques lechniques de les presses CAMPTEL. qu’ils ont
I"ohjectit principal la qualité de Popération de vepassage, vitesse et [acilité d ntilisation
de les machines.

Foute la séries TECHNOMATIC donne la garantie d’un grande capacité de travail. durée
et confort d’utilisation pour I'opératenr. toul dans le respect d'un trés qualifié design
extérieur de les machines.




TECHNOMATIC SERIES




Mod 15N - 451V

Mod 4524 - 452V

Vod 1534 - 153}

Mod 4544 - 151

Mod 4354 - 155V

Mod 4574 - A457V

Mod 1584 - 458V

Mad £53914 - 159V

Pressa pnenmatica con discesa del piana superiore a 2 tasti
Pnenmatie press with 2 push buttons controlled press head
Presse pneumalique avee plateau supéricur actionné par deux buttons poussoirs.

Pressa pnenmatica con discesa del piano superiore a pedale ¢ con hattuta per
sfumature

Pneumaltie press with pedal controlled press he ac and flap action device.

Presse pneumatique avee plateau supérienr actionné par pédale, avece dispositil
pour effet de frappe.

Pressu paeumatica con diseesa del piano superiore a 2 tasti. Con baltutla sfumature
Temporizzata i tutte le fasi di stiratura con scheda elettronica a comandi digitali.
Munita di interruttore per Uesclusione della temporizzazione.

Pneamatic press with 2 push huttons controlled press head and tlap action device.
Time switeh programme available throngh on/off switeh. With digital electronic
control panel.

Presse pueamatique avee plateau supérieur actionné par deux buttons poussoirs.
Avee dispositif pour Ueffet de frappe. Programmé avee tableau de commande
digital ¢lectronique.

Pressa pneumatica con discesa del piano superiore a pedale. Con hattuta sfumature.
Temporizzata in tutte le fasi di =tiratura con scheda elettronica a comandi digitali.
Munita di interruttore per Uesclusione della temporizzazione. 5
Pneumatic press with pedal controlled press head and flap action device. Time
switeh programme available throngh on/off «witeh. With digital electronic control
panel.

Presse pnenmatique avee platean supéricur actionné par pédale. Avec dispositif
pour Pelfer de frappe. Programmé avee tableau de commande digital électronique.

Pressa pneumatica con discesa del piam: a pedale senza effetto hattitura con

possihilita di regolazione della distanza di chinsura dei piani tramite volantino.
Prnenmatic press with pedal controlled press head without flap aclion device. With
regulation handwheel for the distance between the head and buck.

|’1t‘sw preumatique avee plateau snpérienr actionné par pedale. sans dispositif

pour "effet de frappe.

Pressa pneumatica con discesa del piano superiore con 2 tasti ¢ con battuta
shinmature.

Pncumatic press with 2 push buttons controlled press head, with flap action device.
Presse pneumalique avee platean supéricur actionné par deux buttons poussoirs
avee dispositif pour effet de frappe.

Pressa Testa Tessuli con discesa del piano con comandi a 2 tasti.

Temporizzata con scheda elettronica. Visonalizzazione elettronica di controllo
lemperatura dei piani.

Poeumatic Test o Press with 2 pu-.h buttous controlled press head. Time switch
programme. With digital electronie panel and buck temperature control device,
Presse ppeamalique avee plateau supéricur actionné par deux buttons poussoirs.
Programmé avee tableau de commande digital électronique.

Dispositil' de control de la température des plateaux.

Pressa con comando di diseesa del piano manuale.
Manual press with hand & foot operated press head.
Presse manuelle avee plateau supéricur actionné par la main.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

Mod A Mod V

Capacita caldaia
Steam boiler capacity 20 It
Capacité de la chaudiére

Resistenza caldaia
Steam beiter heating element 12 -15-18 kW
Résistance de la chaudiére

Collegamenti elettrici Tutti i voltaggi trifase
Electrical connection All 3 phases connection
Branchements életriques Tous les voltages triphasé

Produzione vapore
Steam production/hour 20 -25-30kg/h
Production de vapeur

Consumo vapore
Steam cosumption 18-20 kg / h
Consommation vapeur

Motore pompa acqua
Water feed pump power HP 0,70-0,50 kW
Puissance pompe de l'eau

Motore aspiratore
Vacuum motor power HP 0,50-0,35 kW
Puissance moteur aspirateur

Pressione max vapore
Steam pressure 5 bar 5 bar
Pression de vapeur

Pressione aria compressa
Air compressed pressure 7 bar 7 bar
Pression air comprime

Peso

Weight 350 Kgs 280 Kgs
Poids

Altezza piano stiro

Height of lower buck shape 1020 mm

Hauteur du plateau inférieur

Dimensicne

Overall dimension 1410x1300x1200 h mm.
Dimension
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